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Comunicat de presă începere proiect 

 

Lansarea Proiectului Erasmus+ „THINK TWICE BEFORE YOU SPEAK AND TYPE”: o școală sigură și 

incluzivă, fără bullying și cyberbullying 

 

Liceul Teoretic „Mihai Eminescu”, Călărași, implementează, în perioada 1.10. 2025 - 31.07. 

2026, proiectul de mobilitate Erasmus+, Acțiunea Cheie 1 (KA122-SCH), intitulat „THINK TWICE 

BEFORE YOU SPEAK AND TYPE”, cu numărul de referință 2025-1-RO01-KA122-SCH-000309716.  

Prin derularea acestui proiect, inițiatorii răspund direct nevoii de a preveni și de a combate în mod 

eficient fenomenele de bullying și cyberbullying, urmărind să dezvolte competențe esențiale atât pentru 

cadrele didactice, cât și pentru elevi. Astfel, pentru un mediu școlar optim, proiectul propune două 

obiective majore, interconectate: pe de o parte, pentru cadrele didactice, sunt vizate competențele de 

prevenire și de combatere eficientă a fenomenelor de bullying și cyberbullying, iar pe de altă parte, 

pentru elevii cu vârste cuprinse între 14 și  16 ani, îmbunătățirea competențelor de interacțiune 

interculturală, socială și emoțională.   

Principalele activități ale proiectul includ mobilități destinate atât cadrelor didactice, cât și 

elevilor. În acest context, trei profesori vor participa la cursul „Bullying and Cyberbullying” susținut de 

Sinerconsult Lda, în perioada 23-28 noiembrie 2025, în Porto, Portugalia. Cursul oferă participanților o 

viziune holistică asupra fenomenului de (cyber)bullying - cauze, profil victime, agresori, martori, impact 

- , înzestrându-i totodată cu instrumentele necesare (metode, bune practici, competențe și abilități) 

combaterii acestui fenomen periculos. De asemenea, un grup de 10 elevi va participa la o mobilitate în 

luna martie, 2026, găzduită de Liceul Tehnic Anatolian de Comerț Yavuz Selim din Duzce. Această 

experiență le va da elevilor oportunitatea de a lucra în echipă cu tineri din altă țară, de a-și îmbunătăți 

competențele lingvistice și digitale și de a dezvolta atitudini de toleranță și incluziune, combătând 

violența fără violență. 

Pe termen mediu și lung, beneficiile sunt considerabile. Cadrele didactice vor deveni factori-

cheie în prevenție și intervenție, prin capabilitățile de a crea un mediu de învățare bazat pe cooperare și 

incluziune, de a dezvolta politici și strategii eficiente antibullying și, nu în ultimul rând, de a utiliza 

instrumente digitale educaționale în scop preventiv. Totodată, elevii vor conștientizare valorile 

europene, vor fi înzestrați cu o mai bună capacitate de a empatiza cu persoane din medii culturale 

diverse și de a adopta un comportament sigur și etic în mediul online. Mobilitatea le va consolida 

abilitățile de lucru în echipă, de rezolvare a problemelor și de reglare emoțională, contribuind decisiv la 

îmbunătățirea climatului școlar. 

Proiectul are o perioadă de implementare de 10 luni,  1.10. 2025 - 31.07. 2026, și beneficiază 

fonduri nerambursabile în valoare de 20.315 euro. 


